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Τ
ις πρώτες ημέρες τους ως παντρεμένοι 
περνούν η Ιωάννα Τριανταφυλλίδου 
και ο Κίμων Κουρής που λάμπουν από 

ευτυχία. «Να ζήσετε», άκουσαν ουκ ολίγες φο-
ρές στην πρώτη τους εμφάνιση ως νιόπαντροι 
στην πρεμιέρα της ταινίας «Οι άγριες μέρες μας» 
στη «Στέγη». Το ζευγάρι έκλεψε τις εντυπώσεις 
με την παρουσία του στην πρώτη ταινία μεγά-
λου μήκους του βραβευμένου με Χρυσό Φοί-
νικα Βασίλη Κεκάτου, με την Ι. Τριανταφυλλί-
δου να δείχνει λαμπερή και ευτυχισμένη, απο-
πνέοντας ηρεμία και πληρότητα.

Οι δύο ηθοποιοί είναι μαζί τα τελευταία τρία 
χρόνια. Είχαν φιλική σχέση από την εποχή που 
βρίσκονταν και οι δύο στην Αμερική, όμως έγι-
ναν ζευγάρι το διάστημα που συμπρωταγωνί-
στησαν στη σειρά «Παγιδευμένοι». Η είδηση 
ότι περιμένουν το πρώτο τους παιδί τούς γέμι-
σε χαρά. Το ζευγάρι αποφάσισε να ενωθεί με 
τα ιερά δεσμά του γάμου. Ο γάμος τους πραγ-
ματοποιήθηκε σε στενό οικογενειακό κύκλο, 
ενώ στο πάρτι που ακολούθησε παραβρέθη-
καν στενοί φίλοι του ζευγαριού. Ανάμεσά τους 
η Δωροθέα Πασχαλίδου και η Μέλια Κρέιλινγκ.

Ο Κ. Κουρής εκτός από τους δύο πιο σημαντι-
κούς ρόλους της ζωής του, του πατέρα και του 
συζύγου, ετοιμάζει το επόμενο τηλεοπτικό του 
χτύπημα. Αυτό το διάστημα βρίσκεται σε γυρί-
σματα για τη νέα σειρά εποχής που θα παρου-
σιάσει το Mega την επόμενη σεζόν, η οποία εί-
ναι εμπνευσμένη από το κλασικό αριστούργη-
μα του Κωνσταντίνου Θεοτόκη «Κατάδικος». 
Ο τίτλος της σειράς είναι «Οι αθώοι», σε σκη-
νοθεσία Νίκου Κουτελιδάκη και σενάριο Ελέ-
νης Ζιώγα, με το MEGA να έχει ήδη ξεκινήσει 
να προβάλλει το τρέιλερ της σειράς. 

Δίπλα στον Κ. Κουρή σε αυτή τη σειρά, που 
ισορροπεί ανάμεσα στο ψυχογραφικό δράμα, 
το αστυνομικό θρίλερ και το μεταφυσικό μυστή-
ριο, θα δούμε τη Χριστίνα Χειλά-Φαμέλη, τον 
Κώστα Νικούλι, τον Γιάννη Νιάρρο, την Αμαλία 
Καβάλη, τον Γιώργο Στάμο, τη Μαρία Καλλι-
μάνη, την Ελ. Ζιώγα, τη Λουκία Μιχαλοπούλου 
και τον Χρήστο Καλαβρούζο μαζί με μια πλει-
άδα αγαπημένων και ταλαντούχων ηθοποιών.

Πρώτη εμφάνιση 
μετά τον γάμο

Η Ιωάννα Τριανταφυλλίδου και ο Κίμων Κουρής, 
που σε λίγους μήνες θα γίνουν γονείς, πρόσφατα 

ένωσαν και επίσημα τις ζωές τους
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